ΛΥΣΗ
α) Η  διέρχεται από την αρχή των αξόνων και από το σημείο  ενώ η  διέρχεται από την αρχή των αξόνων και από το σημείο , όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα.
β) Η  έχει συντελεστή διεύθυνσης  οπότε σχηματίζει με τον xx΄ γωνία , ενώ η  έχει συντελεστή διεύθυνσης , οπότε σχηματίζει με τον xx΄ γωνία .
γ) Είναι  οπότε 
τετραγωνικές μονάδες. 
δ) Όπως φαίνεται και στο παρακάτω σχήμα η οξεία γωνία που σχηματίζουν οι ευθείες  είναι η διαφορά των γωνιών που σχηματίζει η κάθε μία από τις  με τον , δηλαδή . Γνωρίζουμε από τη γεωμετρία ότι , οπότε
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